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baglmll bagimsiz olaylar

1.

A ve B bagimsiz olaylardir.
2 3
PA) =%, PB)==
(A) 3 (B) 4

olduguna gore, P(A N B) kactir?

Bir haftada oynanan 3 futbol macinin sonucunu
dogru tahmin etme olasiligi kactir?

Bir madeni para U¢ defa arka arkaya havaya atil
yor. 3 defa yazi gelme ihtimali kactir?
1 1 1 3 3
A) - B) - C) — D) & E)>
)3 )4 )5 g By

iki zar atiliyor. Zarlarin Gst yiiziine gelen sayila-
rin her ikisinin de cift olmasi olasiligi nedir?

5.

Bir zar ile bir para birlikte atiliyor. Zarin tek sayi ve
paranin yazi gelme olasiligi nedir?

D) E)

w|N

3
4

Bir zar ve bir madeni para birlikte atiliyor. Zarin 3
ten kiicuk ve paranin tura gelme olasiligi nedir?

iki zar ile iki madeni para birlikte atiliyor. Zarlarin
Ust yuzine gelen sayilarin ayni ve paralarin
farkli olma olasihigi kactir?

2 1
D)= E) —
)3 )12

Ali’nin bir yarismayi kazanma olasihgi %,Ahmet‘in

A
ayni yarismay! kazanma olasiligi > dir.

Her ikisinin de bu yarismayi kazanma olasiligi
kactir?
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13. Tanju, Mahmut ve Mustafa'nin OSS'yi kazanma

o . 3 .
9. Feyza’nin bir iddiayr kazanma olasihigr =, Ali’nin
y y "o 4 b olasiliklari % %,g dir.

Bu 6grencilerden en az birinin OSS'yi kazanma

kazanma olasiligi ‘g—’ tir. Her ikisinin de bu iddi-
olasilig: kactir?

ayl kazanamama olasiligi nedir?
Al B) 19 04 p” gl
C) 3 D) 2 20 48 80 120

A2 B L 1
5 10 10 5

' H = 1 ' H
10. Asim'in hedefi vurma olasilig! . Hakan'in hedefi 14. Bir aticinin hedefi vurma olasiligi % tar.

vurma olasiligi Stir. Asim'in hedefi vurup, Bu aticinin hedefi 3 atista 2 defa vurma olasiligi
5 kactir?
Hakan'in vuramama olasihgi kactir?
Dt ot o o
A) B) — C)— D) — E) -
)20 ) 15 ) 12 ) 10 ) 8

15. Bir aticinin hedefi vurma olasiligi % tar.

Bu aticinin hedefi 3 atista 1 defa vurma olasiligi
kactir?

11. Selim’in Gniversiteyi kazanma olasilig ;— Emre’nin

kazanma olasilgi % tar. Ayni yil sinava girdikle-

rinde, yalniz birinin kazanma olasiligi kagtir? 27 27

At B2 of pl g3
15 5 15 15 5

12. Bilal'in bir hedefi vurma olasiligi % , Umut'un ayni

. . .2 .
hedefi vurma olasilgi % tir. Birer atis sonunda 16.  Bir aticinin hedefi vurma olasilig 3 tar.

Ard arda yapilan 3 atistan en az ikisinin hedefi

hedefin vurulma olasiligi kactir? bulma olasiligi kactir?

A B4t o3 pld Ef2

20 12 8 16 21
5 5 15 13 15 A B O D B

27 27 27 27 27
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